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Dotyczy: wyjasnienia tresci SIWZ dotyczace Postepowania zakupowego w trybie przetargu nieograniczonego
zakohczonego negocjaciami _handlowymi nr BTC/FH/4424/2049/2018 pn.:. ,Dostawa i serwis
ogumienia pojazdéw osobowych PTS ,Betrans” sp. z 0.0. poza siedziba Zamawiajacegqo”.

Pytanie 1: Czy w pkt 11. ppkt 11.8 SIWZ chodzi o dolgczenie do oferty detalicznego cennika Wykonawcy
z ujetymi rabatami od cen detalicznych producenta dla wszystkich marek ujgtych w ofercie w formie papierowej?
Odpowiedz: Zamawiajgcy wprowadzi modyfikacje tresci SIWZ.

Pytanie 2: Na stronie http://betrans.pl/przetargi nie jest dostepna procedura o numerze 77513/D, co uniemozliwia
zapoznanie sie z jej trescig.

Odpowiedz: Zamawiajgcy udostepnit na stronie internetowej http://betrans.pl/przetargi Wycigg z PROC 77513/D
Procedura - Zakupy w PTS , Betrans" sp. z 0.0.

Pytanie 3: Czy serwis ogumienia ma by¢ obslugiwany w autoryzowanych serwisach naprawczych ASO?
Odpowiedz: Wykonawca ma posiadaé autoryzacje na serwis ogumienia danej marki producenta opon.

Partnerzy serwisowi powinni by¢ autoryzowanymi serwisami wymienionych marek producentéw opon, a nie
producenta pojazdu ASO.

Pytanie 4: Jakiego wsparcia i pomocy oczekuje Zamawiajgcy przy wykonywaniu ustug poza granicami RP?
Odpowiedz: Zamawiajgcy wprowadzi modyfikacje tresci SIWZ.

Pytanie 5: Czy rabat na opony grupy producentéw musi obowigzywa¢ w calym okresie obowigzywania umowy?
Odpowiedz: Tak. Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 6: Prosze doprecyzowad zapisy Zalgcznika nr 3 do SIWZ §2 ust. 4.
OdpowiedZ: Okres $wiadczenia odplatnej uslugi rozpoczyna si¢ od dnia zgloszenia konkretnego pojazdu
do bazy pojazdéw Zamawiajgcego.

Pytanie 7: Czy umowa obejmuje samochody osobowe o dmc powyzej 3,57
Odpowiedz: Pkt 4 ppkt.4.1 SIWZ okresla dmc do 3,5t.

Pytanie 8: W jakim terminie od wykrycia wady lub usterki Zamawiajgcy dokona zgloszenia?
OdpowiedZ: Zgodnie z zapisami §4 pkt. 3.3 | 3.4. Zalgcznika nr 3 do SIWZ.

Pytanie 9: Prosze doprecyzowa¢ zapis Zatgcznika nr 3 do SIWZ §4 ust. 3.6.
Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga, aby usluga zostata wykonana przez Wykonawce w najkrétszym mozliwym

terminie.

Pytanie 10: W jaki spos6b zostanie ustalona wina Wykonawcy w przypadku uszkodzenia pojazdu?
Odpowiedz: Zamawiajgcemu chodzi o bezsporne ustalenie uszkodzenia pojazdu z winy Wykonawcy,
np.: samochod spada z podnoénika lub odkrecenie kota po wyjechaniu z serwisu, itp.

Pytanie 11: Jak nalezy interpretowa¢ zapis Zalgcznika nr 3 do SIWZ §4 ust. 4.
Odpowiedz: Po stronie Wykonawcy, lezy odpowiedzialnoé¢ wspélpracy z Podwykonawcami, ktorzy zatrudniajg.

pracownikéw zgodnie z obowigzujgcym prawem.
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Pytanie 12: O jaki rodzaj autoryzacji chodzi w Zatgczniku nr 3 do SIWZ §4 ust. 8 §2 ust. 37
Odpowiedz:
§2 ust. 3 Zalgcznika nr 3 do SIWZ dotyczy autoryzacji uslugi serwisowe;j.
§4 ust. 8 Zatgcznika nr 3 do SIWZ dotyczy autoryzacji pojazdu w bazie pojazdéw Zamawiajgcego.

Pytanie 13: Czy Zamawiajgcy dopuszcza modyfikacje postanowienia lub jego usunigcie z Zalgcznika nr 3 do SIWZ

§4 ust. 1213,
Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ,

Pytanie 14: Czy w Zalaczniku nr 3 do SIWZ §8 ust. 3 termin na usunigcie zastrzezen do realizacji przedmiotu
umowy, jest dowolnie ustalony przez Zamawiajgcego.
Odpowiedz: Termin bedzie ustalany w porozumieniu z Wykonawca,

Pytanie 15: Czy termin wskazany w zleceniu na realizacje usiugi jest ustalany indywidualnie?
Odpowiedz: Termin na ustuge sezonowa okreslony zostat w §4. pkt.7, terminy na pozostale uslugi beda ustalane
indywidualnie w porozumieniu z Wykonawca zgodnie z §4 pkt. 3,51 3.6 Zalgcznika nr 3 do SIWZ.

Pytanie 16: Jaki rodzaj FV ma by¢ wystawiany za uslugi?
Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga aby faktury wystawione byly zgodnie z Zalgcznikiem nr 3 do SIWZ §10 ust, 7.

Pytanie 17: Czy Zamawiajgcy moze dowolnie ustali¢c wysoko$é skonta, a Wykonawca nie ma mozliwosci jej
negocjacji?
Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 18: Prosze o usunigcie §12 Zalacznika nr 3 do SIWZ:

Odpowiedz: Niedotrzymanie przez Wykonawce umownego terminu realizacji umowy z przyczyn nielezacych
po stronie Zamawiajgcego nalezy rozumieé pojedyncze zlecenie.

»Podwykonawcy nie ujetego na liscie Partneréw Serwisowych” —Wykonawca ma obowigzek aktualizowania
zalgeznika nr 2, skorzystanie z ustug innego serwisu niz z wykazu moze skutkowaé zastosowaniem §4 ust.19 lit. b.

Pytanie 19: Czy ustugi wymienione w pkt 19.1.2 SIWZ bez wskazania rozmiaru kol dotyczg pozostalych rozmiaréw

(wiekszych niz 15 cali)?
Odpowiedz: Tak, opis ustug dotyczy wiekszych rozmiaréw niz 15",

Pytanie 20: Proszg doprecyzowac pkt.19.1.2 SIWZ poz. z tabeli relokacja opon kot do 40kg?
Odpowiedz: Zamawiajacy oczekuje wyceny pojedynczej przesylki kurierskiej do 40 kg tj. 1 szt. koto lub opona.
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